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Al. Haiizure TeHb 0T cTon0a BHICOTOM 5,2 M, €CTIH MadTa BRICOTOH 26 M aeT
TeHb B 13 M. |

1) 10,4 2) 26 3) 26 u 4) 65 1

Peimuenue. -
HocTrponM weprex no YCIAOBMIO 3amaum. Ha
gepTexe H300pakeHa Maura — BC wum cronb —

DK . TIpAaMOYTONBHBEIE TpPeYTOJbHHUKH AKD . "
ACEB NoAOOHBI© II0O  [IEPBOMY npnsnaxy

(4A-06111Hﬁ;AK='4C=90°). 3 nomoOus

TPEYTOJIBHHKOB CJIICHYET:
AK AC 13-5,2
= AK = ——

DK BC’
OTBeT: Neo 2.

=2,6 (M).




A2. Tlo nmanHOMY tlep'rexcy HaWinuTe
yrna BCD.
1D 120°
2) 80°
3) 60°
4) 100°

Pemenwue,
1) TIpsmeie 4B 1 DC napannensHs, Mo npuauaxy panencrna HaKpeCT

| 'ne)xamnxymon (AD £A4=120 )

2)Ilo cndﬁcTBy NApAILIENbHBIX mpameix  ZABC n £ BCD -
OXHOCTOPOHHHE YTIBl, CyMMa KoTophiX pasHa 180°, ZABC =100° (kax
BEPTHKAITbHEII K TaHHOMY Ha uepTexe) n £BCD = 180° - 100° = 80°.

Orser: Ne 2.




A3.

BHMCCEeKTpHCa paBHOGEAPEHHOIO TPEYIOJILHHMKA,
IOPOBCACHHAN H3 YyIJjia IOpPpH BEepLUHHE, paBHA

3cM, a Yroa HOpH €ro OCHOBaAaHHMH — 45°,
Hal‘fuu—rre IUIOIIANs: TPECYTOJIBHHKA.

1) 9 cm? | 2) 12 cm?

3) 18 cm” 4) 27 cm”

Pemenmue. -
BbuccexTpuca JAAaHHOrO Ha yepTeXKe
PaBHOOEAPEHHOI'0O TPEYTOJIPHHMKA MOEJIMT €ro
Ha . @OBa PaBHBIX . OPAMOYTOIBHEIX

TpeyromeHHKa. M3 A AADB wHaMinem AD:
AD =3, T.K. NPpAMOYTOJBHBI TPEYTrOJBHHK
pPaBHOOENPpEHHBIHA. |

,  § ' ' :
SA =5a.h.—_=AD-BD, S, =3-3=9 (cM).

OTrTBer: Ne 1.




A4, OmuH 3 CMEXHBIX YTII0B B 4 pasa Ooupe npyroro Haiipure Ipanycnylo
MEpY yIiia MeXny 6ncce1crpncon 0CTPOro Yriia i o0ueif CTopoHoH,

1) 18° 2) 2°3(/ 3) 36° 4) 72°
Pemenue. | g A T
[loctponm geprex no yenosmio Janaun, D

- Ilyers Z4BD=4x, 10108 ZDBC=x. /K
CocTaBHM ypaBHEHHE. o - C
4x+x = 180° (o cBOMCTBY CMEXHEIX ymOB) 4 B

x=36°. BK - Ouccextpuca yrna DBC o ee CBOHCTBY
~ /BKC=136°:2=18"

Omser: Ne 1.




CAS. B nDapannegJorpamMmmMe OdSdmapnias CcCTOpOHA
' PaBsaHa 30 cM, a ©OmMccexTpHCcCa OCTpOro

yrija EeAMT 3Ty CTOPOHY Ha OTpe3KH,
OIIMHBI KOTOPBIX OTHOCHTYECIA Kaxk 2 : 3,

cuamHpTas oT BepIIIMHEBI TYIIOTO yIjia.
Hafinamre OepHaMeTP DapaJyujielJiIorpaMMaA.
i) 84 cm 2) 96 cmM-

3) Q0 cm - 4) 80 cm

Pemienne.

IIo ycnosmio 3agmauu Gonbinad CTOPOHA
napasuiesiorpaMmma 30 cM HEIUTCSA
OHCCEKTPHCO OCTPOro yria Ha OTpE3KH,
JUIHHBI KOTOPEIX OTHOCHATCA Kak 2 :3,
rormla 30:5=6(cMm), 6-2=12(cm), -
6-3 =18 (cm). BokoBas cropoHa mapaiienorpaMma pasHa 12 cm (mo
CBOHCTBY  paBHOOenpeHHoro TpeyronbHuka). Haiinem mnepumerp
NnapajienorpaMMma: | |
(30 +12) - 2 =84 (cm).

OrBer: No 1.




